

# 运动又实用

## 车主点评斯柯达晶锐酷黑版



在备受80后和90后青睐的A0级运动小车细分市场上,来自上海大众斯柯达的晶锐酷黑版一直是很多年轻消费者的首选。凭借极富运动感的个性时尚外观内饰、强劲精准的动力操控以及丰富配置,上海大众斯柯达晶锐酷黑版自上市以来赢得了众多个性年轻消费者的青睐,销量也是一路飘红。

“我第一次看到晶锐酷黑版就被彻底征服了!线条硬朗,运动感十足,平直的炭黑车顶既复古又时尚,经典的黑色元素恰到好处,酷黑版绝对有超高的回头率。”在外企上班的Jane是晶锐酷黑版的首批车主,谈及当时的购车经历还历历在目,“深度试驾后才发现小黑还是一个全能选手!除了个性时尚的外观,黑色内饰也让我特别喜欢,空间大,性能好,配置多,性价比还高,二话没说当场就下定了。”

运动时尚的外观让晶锐酷黑版的关注度极高,炯炯有神的熏黑大灯展现出十足的动感气质,高光全黑烤

漆的中网边框搭配全黑的直瀑式进气格栅显得气度不凡,处处透着高性能车的气息,钢琴烤漆的黑色A柱、黑色外后视镜罩壳和侧面黑色防擦条与整车浑然一体,给人更具冲击力的视觉效果,与全系标配的炭黑车顶遥相呼应,透出个性、运动与时尚。此外在年轻人十分在意的颜色上,晶锐酷黑版提供糖果白、法兰红、紫铜橙和深黑色四款色彩,黑白简洁、红黑热烈、橙黑亮眼、全黑炫酷,将“酷”字诠释得淋漓尽致。

强劲的动力和精准的操控是晶锐酷黑版走红运动个性小车市场的又一杀手锏。何先生在今年5月刚刚成为晶锐酷黑版的车主,买车时他几乎认真研究过所有A0级小车,“男人内心都有一种速度和操控的激情,虽说只是买辆小车,操控和性能可不能马虎。多方比较下来,我最终选择晶锐酷黑版。”

晶锐酷黑版搭载大众汽车集团专为小排量车型研发的1.6L HLD发

动机,动力十分强劲,最大功率为77KW,最大扭矩为155Nm。追求操控和驾驶乐趣的何先生选择了5挡手动变速箱:“大众的5挡手动变速箱口碑非常棒,手感很好。官方公布的酷黑版百公里加速时间是11秒,我试驾时找了空旷地方测试了下,0-100公里都要不到11秒。”

此外,何先生对晶锐酷黑版标配的MSR发动机阻力矩控制系统以及CBC弯道控制系统十分满意。出色的燃油经济性也让晶锐酷黑版受到了个性消费者的追捧。何先生表示,他买的1.6L手动酷黑版百公里油耗平均只有6.4升左右,高速路上甚至可以低至5升。

运动时尚的外观和内饰、宽敞的空间、出色的性能、丰富的配置还有超高的性价比,卓越的综合品质让晶锐酷黑版在高端运动A0级市场刮起了一股酷黑旋风。随着用户口碑的释放和晶锐品牌形象的进一步提升,晶锐酷黑版无疑将赢得更多个性消费者的认可。

### 》资讯

## 米其林2012道路安全校园行”

5月18日,米其林2012安全校园行走进上海汽轮小学。交管部门的警官为近300个小同学奉上了一堂生动形象、意趣盎然的“交规”课。米其林员工带领着同学们手足并用唱着“红灯停,绿灯行”的儿童歌,整个活动洋溢着“我的第一步,安全进一步”的主题。

不仅如此,米其林公司还向学校捐赠了一天一条安全海报,在学校周边和校园内建设道路安全相

关设施,改善学校的安全环境。逐步提高孩子们的交通安全意识,帮助他们养成良好的安全出行习惯。

米其林(中国)投资有限公司总裁夏逸夫先生表示:“作为企业公民,米其林今年将走进更多的校园,关爱少年儿童这一道路使用者中的弱势群体,倡导更多的中国青少年提高安全意识,掌握安全出行知识,与全社会携手共建安全的道路交通环境。”

蔡东方

## 实现人机谐调“UNI-CUB”发布

Honda发布了新的个人移动工具UNI-CUB”。该产品以实现人机谐调为宗旨,可像人类步行一样全方位自由移动,且机身紧凑,与两腿间的空间完美贴合。

“UNI-CUB”是2009年公布的个人移动工具U3-X”的升级版。它利用Honda独有的平衡控制技术和全方位车轮驱动结构,仅凭借倾斜身体、转移重心便可调节速度和方向。除前后移动外,还可实现左右、斜线等各个方向的移动、转弯和停止,因此能够敏捷配合周围人群的行动。

此外,“UNI-CUB”机身紧

凑,贴合腿部空间,乘坐时的着地性能好,与周围人群的视线高度保持一致。这种设计兼顾使用者和周围人群,可实现移动工具与人类的协调,能够在人来人往的空间及室内设施移动。

从6月份开始,Honda将与日本科学未来馆开展联合验证实验,检验在设施内使用的可能性,并验证在日本及其他国家各种使用环境中的实用性。

Honda今后将继续开展积极的研究和开发,提出能够扩大移动的喜悦和乐趣的新一代移动工具方案。

车键

# 丰田油电混合双擎动力时代到来

**油耗超低**

100km

# 5.3L\*

发动机

逆变器

电动机/发电机

HV蓄电池

**动力超强**

2.5L 发动机

# +

105kW 电动机

体验油电混合双擎动力,就从凯美瑞、尊瑞和普锐斯开始吧!

即刻登陆  
丰田中国云动计划  
特别网站。  
[www.toyota-sun.com](http://www.toyota-sun.com)

油电混合双擎动力